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Relatdrio sobre o inquérito do grau de satisfacéo
Servicos prestados do tratamento dos convites para colaborar na organizacao dos cursos de instrucao /

seminarios para jovens (Janeiro - Margo)

Taxa de satisfacdo e avaliagdo dos diversos factores do grau de satisfacao

Ano Quanto ao pessoal Quanto ao ambiente doEfslgiri\filgos
Ano de 2020 Aparéncia arranjada Afabilidade Conhecimentos profissionais Zelo e paciéncia no acto de Limpeza e comodidade Equipamentos suficientes Avaliag&o geral
responder as perguntas
Més valor(es) Taxa de valor(es) Taxa de valor(es) Taxa de valor(es) Taxa de valor(es) Taxa de valor(es) Taxa de valor(es) Taxa de
obtido(s) satisfacdo obtido(s) satisfacdo obtido(s) satisfacdo obtido(s) satisfacdo obtido(s) satisfacdo obtido(s) satisfacdo obtido(s) satisfacdo
Jangiro 4,72 100% 4.80 100% 4.78 100% 4.88 100% 4.05 100% 4.10 100% 4.50 100%
Fevereiro -- - -- - - - - - - - - -- - --
Marco -- - -- - - - - - -- - -- -- -- --
Taxa média 4.72 100% 4.80 100% 4.78 100% 4.88 100% 4.05 100% 4.10 100% 4.50 100%

Andlise sintética: O idice de satisfacdo dos utentes de cada item foi "Satisfeito” ou mais, entre os quais a avaliacio sobre o ambiente foi relativamente baixa, principalmente porque a turma de treinamento era
principalmente realizada ao ar livre e havia certas exigéncias para a aptidao fiica dos alunos, portanto, os alunos ndo conseguiram se adaptar completamente.

Observagdes: Taxa de satisfagdo = (1-N/T) x 100%

Avaliacdo: 1

valor = Péssimo

2 valores = N&o satisfeito

3 valores = Normal

4 valores = Satisfeito

N = Ndmero de pessoas com opinido “néo satisfeito” + NUmero de pessoas com opinido “péssimo”

5 valores = Muito satisfeito

T = Visitantes em total




